ชื่อเรื่อง        รายงานผลการศึกษา “รูปแบบการเตรียมความพร้อมด้านข้อมูล และการประชาสัมพันธ์ เพื่อ
                  การตรวจราชการติดตามและประเมินผลของสำนักงานศึกษาธิการจังหวัดสุราษฎร์ธานี ”
ผู้วิจัย	สำนักงานศึกษาธิการจังหวัดสุราษฎร์ธานี 
ปี พ.ศ. 	2563
หน่วยงาน	สำนักงานศึกษาธิการจังหวัดสุราษฎร์ธานี
บทคัดย่อ
          การวิจัยครั้งนี้มีวัตถุประสงค์ เพื่อศึกษา“รูปแบบการเตรียมความพร้อมด้านข้อมูล และการประชาสัมพันธ์ เพื่อการตรวจราชการติดตามและประเมินผลของสำนักงานศึกษาธิการจังหวัดสุราษฎร์ธานี ”
กลุ่มตัวอย่าง ประกอบด้วย ผู้อำนวยการกลุ่มและบุคลากรทางการศึกษา กลุ่มละ 2 คน สำนักงานศึกษาธิการจังหวัดสุราษฎร์ธานี รวม 16 คน   เครื่องมือที่ในการวิจัย ได้แก่ แบบสนทนากลุ่มโดยมีประเด็นสนทนากลุ่ม จำนวน 5 องค์ประกอบ 17 ตัวชี้วัด   
	ผลการวิจัย พบว่า 
	รูปแบบการเตรียมความพร้อมด้านข้อมูล และการประชาสัมพันธ์ เพื่อการตรวจราชการติดตามและประเมินผลของสำนักงานศึกษาธิการจังหวัดสุราษฎร์ธานี มี 5 องค์ประกอบ 17 ตัวชี้วัด ดังนี้
องค์ประกอบที่  1. โครงสร้างของคณะทำงาน  ประกอบด้วย องค์ประกอบของคณะทำงานและบทบาทหน้าที่
                        ของคณะทำงาน
องค์ประกอบที่  2. การเตรียมความพร้อม ประกอบด้วย การรับรู้นโยบาย  การทบทวนและวิเคราะห์นโยบาย  
                       เครื่องมือและการเก็บข้อมูลตามนโยบาย  ทรัพยากรที่จำเป็นต้องใช้  และการประสานงาน
                       ทั้งภายในและภายนอก
องค์ประกอบที่  3. การรับการตรวจ  ประกอบด้วย สถานที่และบุคลากรที่เกี่ยวข้อง  การเสนอข้อเท็จจริง   
                       (ข้อมูลสารสนเทศและรายงาน)   การซักถาม ติดตามสภาพจริงและการแก้ปัญหา การ
                       ตรวจสอบข้อมูล และการสรุปรายงานและข้อเสนอแนะ
องค์ประกอบที่   4.  การประเมินผลและการรายงาน ประกอบด้วย ข้อมูลสารสนเทศ  การรายงาน (เอกสาร 
                        file และ PPT)   การประชาสัมพันธ์  และการบูรณาการในการตรวจราชการ
องค์ประกอบที่   5. การติดตามการพัฒนา ประกอบด้วย  หน่วยรับการตรวจ   หน่วยต้นสังกัด และหน่วยงาน
                        อื่นที่เกี่ยวข้อง






